

ФРОЛЯРНИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНАЙТЕСЬ!

# ЛЕННИНСКИЙ ШАХТЕР

Орган Ленинского ГК ВКП(б), Горсовета и Горпрофсовета

1 ЯНВАРЯ —  
ВСЕСОЮЗНЫЙ ДЕНЬ  
УДАРНИКА

Президиум ВЦСПС вынес постановление о проведении 1 января 1935 года всесоюзного Дня ударника. Всесоюзный День ударника должен быть использован для проверки состояния социалистического соревнования и ударничества, для вовлечения новых рабочих, инженеров, техников, ученых и служащих в ряды соревнующихся и ударные бригады. Вся эта работа должна проводиться одновременно с производственным походом к Всесоюзному съезду советов.

На всех бригадных и производственных совещаниях необходимо провести общественные отчеты ударников. Надо проверить, как ударники выполняют взятые на себя обязательства.

Особенное внимание в этом необходимо уделить техническому состоянию станка, оборудования инструментов, а также рабочему месту. Полное освещение в общественных отчетах должно получить такой вопрос, как ударник овладевает техникой своего дела. ВЦСПС рекомендует выделить из состава отличников бригады, которые должны провести ход технической учебы (тех минимум, добровольческие кружки и курсы по повышению квалификации, выполнение контрольных цифр по техминимуму, сдачу общественно технического экзамена). Проверку необходимо проводить на основе развернутой большевистской самокритики, всех недостатков в технической учебе, вместе с тем не медленно поощрять лучших ударников учебы. Рекомендуется перевести отличников на лучшие станки и на наиболее квалифицированную работу.

1 января на всех предприятиях Союза будут проведены широкие собрания рабочих, инженеров, техников и служащих с докладами и лекциями управляющего предприятием и председателя завкома «об итогах работы 1934 года и о перспективах к подготовке 1935 года». На этих собраниях лучшие ударники, передовые борцы за технику будут премированы.

## ПОЛНОЙ ГОТОВНОСТЬЮ ТОРГОВАТЬ ХЛЕБОМ — ВСТРЕТИМ ПЕРВОЕ ЯНВАРЯ

### Магазины ЦРК готовы начать торговлю хлебом

Ленинский центральный рабочий кооператив, реализуя реше- биты по магазинам и проходят- ние новогоднего пленума ЦРК, снаб- жены специальной одеждой. 86 белых и готовил для хлебной торговли 21 синих халатов, 60 колпаков 1 января 20 торговых точек. И салфетки разданы по магази- нам. Ножи и доски для резки хлеба имеются в каждом мага- зине. Также каждый магазин и ларек имеет умывальник, поло- тенца.

Первое время в отдельных ла- рьках ремонт проходил недобро- качественно, но общественность, бригады низового рабочего кон- троля ежедневно проверяли под готовку торговой сети к хлебной торговле и указывали на недо- статки и мы их исправляли на ходу.

Благодаря помощи бригад низового рабочего контроля и по- вседневному конкретному руково- водству Горкома партии и Горсо- вета мы во время подготовили нашу торговую сеть. Теперь пе- ред коллективом работников ЦРК стоит не менее важная задача — умело провести в жизнь реше- ние новогоднего пленума ЦРК — «правильно организовать торговлю непримороженным хлебом».

Проведены краткосрочные кур- сы продавцов хлебной торговли. Сейчас работники прилавка раз

### Нужно доделать „мелочи“

Магазин № 1, Емельяновского ОРСа, к торговле хлебом гото- вится. Отремонтировано помещение хлебного отдела, подобра- ны и закреплены продавцы, по- шиты халаты, занавески. Мага- зин обеспечен транспортом и связью с хлебозаводом телефо- ном. Даже прей-скруант цен на хлеб выведен. Все это хорошо, но руководители Емельяновского ОРСа выпустили из зала под готовку весового хозяйства. Для пускать хлеб бесперебойно.

Бригада низового рабочего контrolla: Горяинов, Ефименко, Кавешников.

### ХРОНИКА

**Хлебозавод** 27 декабря за- кончил строительство хлебопекарни (на Красногородке). Произведенная 28 декабря пробная выпечка хлеба показала, что пекарня работает нормально. Пекарня будет выпекать ежесуточно 12 тонн ржаного хлеба. Сейчас приступлено к заброске в пекарню муки и топлива. Пекарня обеспечена всем необходимым инвентарем — весы, квашни, станки и проч.

28 декабря пекарня и подсобные рабочие, всего 55 человек, вышли на работу. Организовано 4 бригады пекарей, назначены бригадиры мастеров Руушкин,

Акиев, Барабанов, Хованский. Заведующий производством назначен мастер с 8 летним стажем — тов. Бессонов.

Кустарная пекарня артели «Пекарь» подготовилась к массовой выпечке хлеба, подобраны мастера. Побелено помещение, пошита новая сапогенная, заготовлено топливо. Заканчивается поделка жестяных форм. Кустарка ежесуточно будет выпекать 2 тонны хлеба.

Артель «Красная заря» за- кончила постройку кустарной боре кадров и поделке форм. (Наш корр.)

30  
декабря 1934 г.  
№ 243 (1078)

СВОДКА ПО УГЛЕДОБЫЧЕ ЗА 28 ДЕКАБРЯ 1934 Г.

НАМЕНОВ. ШАХТ	План в тоннах	добито в тоннах	прод. за 2734 г. в тоннах	Погрузка на руднике в тоннах
Шахта А	790	737	93	503
Буринка-3	839	761	91	549
Лычанская	820	737	90	607
Помрек	751	69	82	773,5
Шахта 3-25	939	690	73	580
7 ноября	971	675	70	650
Комсомольская	664	387	57	336
Емельяновская	2000	949	50	1135
Итого по руднику	7774	5600	72	5133,5

Секретарю Горкома  
ВКП(б) — тов. МИЛЛЕРУ  
Председателю Горсо-  
вега — тов. НАГОРНОВУ  
Рудоуправление —  
т.т. КРОТОВУ и ЕЖОВУ  
Рудком — тов.  
МАЧИХИНУ  
Редакции «Ленинского  
шахтера»

На слете работников московских электростанций Лазарь Моисеевич Баганович сказал: «Электростанции должны работать, как часы». На руднике, где механизированная угледобыча про- высила 90 проц., вопрос о бес- перебойности электроснабжения шахтных механизмов стал играть решающее значение, отсюда — роль нашей ЦЭС стала особо от- ветственной».

Тяжелое испытание мы вы- держали за время работы ЦЭС 8 месяцев 1934 года. Без посто- ронней помощи ЦЭС работала безаварийно. С получением энер- гии от Кемеровской ЦЭС, ЦЭС полностью покрыла потребность шахт в 9099×90 квт к 27 де- кабря. Плановая себестоимость энергии для машин ЦЭС опре- делена в 4 р. 90 коп. за кило- ватт час. Средняя фактическая себестоимость за последние 3 ме- сяца работы ЦЭС (июнь — август) вышла ниже плановой — 4 руб.

Бригада низового рабочего контроля: Холкин, Шалайнов, Суховерхов.

**Немедленно должны быть весы и ножи**

Заведующий магазином № 2 ОРС тов. Плотников заявляет, что его магазин к хлебной тор- говле готов. Так ли это? Мы по- шли проверить — как же ларек готов к хлебной торговле. Прав да, в магазине кое что сделано: отремонтированы полки, прила- вок обит kleenкой, на полках занавески. Но это еще не гово- рит за то, что магазин к хлеб- ной торговле готов.

Бригада не нашла в магазине весов, на которых будут весить хлеб, нет гирь, не сделаны доски для резки хлеба. А ножи? Плотников показал нам ножи, которые напоминают скорее то- поры — таким ножом нельзя ре- зать хлеб, в особенности мя- кий. До тех пор, пока в мага- зине нет весов, гирь, ножей и досок для резки хлеба — нельзя, т. Плотников, заявлять, что мага- зин к хлебной торговле готов.

Члены бригады низово- рабочего контроля: Новикова, Потлов.

Бригада нач. и главный инже- нер ЦЭС Шелякин  
Секретарь парткома Суровов  
Председатель месткома Трачук  
ИТР организатор Мартемьянов

**В магазинах ОРС, ТПО грязно**

Магазины № 21, 22 ОРС стан- дии Кольчугино плохо готовят- ся к реализации решения плену- ма ЦК. Магазины находятся в аварийном состоянии, осо- бенно грязно в магазине № 21. Магазины не отмыты, нет са- мых необходимых предметов оби- хода, как умывальника, полотен- па. Полки для хлебной тор- говли не приспособлены, нет ни одной занавески. Весы не прове-

ренны и не заклеймены. Прода- вец магазина № 21 ходит в грязном халате, сам грязный. Товарищи руководители ОРС станции Кольчугино, до хлебной тор- говли осталось два дня, за эти два дня надо приготовить магазины для хлебной тор- говли, навести в них чистоту.

Букалов, Непомнящий, Самойлов.

## НИКАЯ ГАДИНА НЕ СМОЖЕТ ОСТАНОВИТЬ наше движение вперед

Прочитав о бандитской зиновьевской группе, которая доказала до убийства лучших деятелей нашей партии, трудно представить существование более мерзкой гадины.

В ответ на убийство тов Кирова колхозники ударники Дмитровского сельсовета еще сильнее сплотятся вокруг коммунистической партии, повысят классовую бдительность, еще сильнее покажут свою боеспособность в борьбе с классово-чуждыми элементами, которые пытаются подорвать мораль наших колхозов и совхозов.

Колхозники и колхозницы Дмитровского сельсовета по всему готовятся к весенне-посевной кампании на 1935 год. На 25 декабря засыпаны полностью семенные фонды. Пшеницы вместо 322 центнера засыпано 366; овса по плану 682 центн.—засыпано 698 цент.

Председатель сельсовета Крупский.

## Боевой готовностью к севу отвечаем на вылазку врага

Колхоз «2 большевистский сев», Егозовского сельсовета, в 1934 году добился больших успехов в области развития социалистического земледелия, по выращиванию урожайности и досрочного выполнения всех обязательств перед пролетарским государством.

Несмотря на засуху в этом году, наш колхоз добился урожайности 17 центнеров с гектара. Урожай достигли путем агротехнических мероприятий, удобрения своих полей. Наши колхозники на трудодень получили 7 гр. только зерна и по 10 гр. картофеля. Сдали государству 606 центнеров и 150 центнеров продали кооперации.

Мы хорошо знаем, что наши колхозы и совхозы заняли главные позиции сельского хозяйства, дали стране столько хлеба, что это позволило нашей партии и правительству отменить карточную систему. Наша страна стала богатой хлебом.

Классовые враги и агенты из бывшей зиновьевской оппозиции вырывали из наших рядов лучше сына партии тов. Кирова.

По поручению колхоза председатель сельсовета тов. Ведехин.

## Строим эскадрилью имени т. Кирова

Колхозники колхоза «Красный таежник», Ариничевского сельсовета, на общем собрании высказали свое решение на постройку эскадрильи имени тов. Кирова, отчислив 100 рублей от колхозного фонда.

Кроме этого провели подпись. 38 колхозников подписались на постройку эскадрильи на сумму 105 рублей. Лучшими инициаторами

стали тов. Кузнецова—10 рублей, Памин—на 10 рублей, Калачикова—10 рублей и ряд других ударников.

Колхозники «Красного таежника» одновременно вызывают на социалистическое соревнование колхозников колхоза «Батрак» последовать их примеру.

Пенкин

## ГОРОДУ НУЖНА НАДЕЖНАЯ СВЯЗЬ

Анжерка и Ленинск по добыче ского района тов. Черминов угля занимают равное место. Но не решается говорить по телефону с т. Нагорновым, потому что проще съездить за 6 километров. В Байкальске имеется вертушка. Легче съесть пуд соли, чем огромную разницу.

Анжерка имеет 2 клуба не меньших, чем наш Дворец культуры, цирк, великолепную библиотеку, автобусное движение, парикмахерский комбинат. Мы не можем сказать, что имеем такие прекрасные культурные учреждения.

Мы недопустимо отстаем в организации связи. Ведь это факт, что председатель Байкальского Крайисполкома

не решается говорить по телефону с т. Нагорновым, потому что проще съездить за 6 километров. В Байкальске имеется вертушка. Легче съесть пуд соли, чем огромную разницу.

На станции Егозово недавно работала, по поручению тов. Ординарии, изыскательская парторганизация. Мы не можем сказать, что имеем такие прекрасные культурные учреждения.

Мы недопустимо отстаем в организации связи. Ведь это факт, что председатель Байкальского Крайисполкома

Сидоров

## ШАХТА НА ПОДЪЕМЕ

### В новом хозяйственном году работать ровно, без аварий

Шахта Журишка 3 неуклонно повышает добычу. В июне шахта выдала 16714 тонн, в июле — 18125 тонн, в августе — 19340 тонн, в сентябре — 19587 тонн, в октябре — 22529, в декабре ожидаем 23500 тонн.

Это повышение добычи не случайно. Мы провели большую работу, чтобы подобрать людей способных руководить на 1 участке сняли монтера Гайдукова. Лучших десятников подобрали в лаву № 13: Лубина, Горшкова, Безматерных, Мельчакова, Иакарина.

В ноябре простой механизмов сведены до нуля. Этому помогла борьба с анти механизаторами типа электрослесаря Александровского и других. Но главную роль сыграл планово-предупредительный ремонт. Бригада слесарей монтажников: Гончаров, Жуков, Балдин, Ермолов под руководством старшего электрослесаря Калачикова хорошо организовала плановый осмотр и ремонт механизмов.

Дежурные слесаря, прикрепленные к бригадам, ежедневно доложивают монтеру Дембовскому — где что нужно сделать, чтобы предупредить аварию. Монтер немедленно посыпает плано-работоспособные бригады, организует инструктаж — как нужно работать. Мы добились, чтобы устранить дефекты.

Персонал, обслуживающий механизмы, во главе с дежурным слесарем спускается в шахту на

10 минут раньше бригады, чтобы проверить механизмы.

Лавные бригады забойщиков переведены на новогоднюю оплату труда. В результате совершенно изжиты случаи завала угля за решетками. Резко возросла производительность. В июне забойщик давал 132 тонны, в июле 138, в августе 142, в сентябре 150, в октябре 152, в ноябре 150, в декабре ожидаем 160 тонн.

Вместе с ростом производительности труда выросла заработка на плата забойщика. В июне среднемесячный заработок без доплат составлял 229 рублей, в ноябре — 264 р. 90 коп.

Следя за комплексом рабочих в смысле правильного соотношения количества забойщиков и подземных, мы добились, что производительность забойщика повышается и выдерживается месячная производительность на трудающихся. Производительность на трудающихся с 25 тонн в июне выросла до 35 тонн в декабре.

Основное внимание горного надзора сосредоточено на подготовке лав. Нам пришлось пересмотреть состав комплектчиков, установщиков, создать наиболее работоспособные бригады, организовать предупредительную бригаду, чтобы устранить дефекты.

Персонал, обслуживающий ме-

ра в 4—5 смен, в то время как в июне 18 комплектчиков с трудом пробивали такой же комплект за 7—8 смен, что срываюло своевременную подготовку лавы.

Бригаду установщиков хорошо проинструктировали. В результате установку привода и конвейеров стали делать за 3—4 часа.

Правильная организация труда в машинной лаве № 13 привела к тому, что производительность врубовой машины растет. В июне врубка дала 7306 тонн, в июле 9474, в августе 9989, в сентябре 10242, в октябре 9726, в ноябре 8137, в декабре 10000 тонн. Производительность забойщика по лаве № 7, 9, 15 в июне выросла до 11,5 тонн в декабре при плановом задании — 8,97 тонн.

Если за первые пять месяцев 34 года шахта дала 62403 тонны, то за 7 месяцев последующих — 114097 тонн. Среднемесячная добыча увеличилась с 12480 до 20156 тонн. Себестоимость тонны угля с 6 р. 82 к. в мае снизилась до 5 р. 32 к. в октябре и 6 р. 18 к. в ноябре.

В новом хозяйственном году шахта должна закрепить подъем, работать ровно по всем участкам. Для этого у нас есть все возможности.

Главный инженер шахты Журишка З. Кудряшов.

## КОЛДОГОВОРНАЯ КАМПАНИЯ

### Хороший инструмент — забойщикам

Бригада № 7 Ленинской шахты обсудила предложения в новый коллективный договор. Выдвигаем следующие инициативы: хозяйственники должны обеспечить рабочих специальным, спецодеждой и обувью, а также своевременно выплачивать зарплату и дать хорошо заряженные аккумуляторы.

Забойщики не могут хорошо работать без хороших кий, лопат и топоров. Хозяйственники обязаны обеспечить доброкачественным инструментом. Нужно также организовать обслуживание рабочих кино-картинами в раскомандировке.

Групппарторг Дерябин, вместо того, чтобы помочь в сборе предложений, заявил:

— Нечего вносить их, все равно не выполняются.

Стыдно партийцу так относиться к перезаключению коллектива договора. Дубков

### Зарплату выплачивать в срок

Вносим наше предложение в проект нового коллективного договора. Первый пункт — это свое временное выплату заработка. Надо так поставить дело, чтобы хозяйственник нес ответственность за невыплату зарплаты в срок.

Необходимо также выдавать мыло работникам, а мы его не получаем. Относительно спецобуви: если рабочим не дают обувь и рукавицы, хозяйственники должны выплачивать денежную компенсацию.

Рабочие шахты им. Кирова: Соседов А., Барков Т.

### Пять предложений

В старом коллективном договоре о десятниках по качеству угли ни одного слова не сказано. Предлагаю в новый колдоговор следующее: поднять зарплату десятников по качеству, так как на них лежит очень ответственная работа.

Создать при рудоуправлении особый фонд для премирования за снижение вольности лучших десятников по качеству, а также рабочих, занятых обогащением угля.

В случае, если на шахте, где по плану должно быть 2 десятника, а работает один — делать тации.

Г. Степанюк

## КОРОТКИЕ СИГНАЛЫ

### Улучшить питание паровозов водой

Мы можем радоваться большим успехам советского строительства в Ленинске-Кузнецком. Но нельзя закрывать глаза на недостатки. Водоснабжение города — узкое место. Мы провели магистраль только на шахту Журишка-3, а другие участки не обеспечены водой.

Водоснабжение паровозов — исключительно важное дело. Мы имеем только один гидравлический кран. Чтобы набрать воды, паровоз затрачивает 1 ч. 40 м.

Можно и нужно сделать несколько мелких кранов для питания паровозов водой, потому что количество машин у нас увеличилось в три раза и будет расти.

Второй вопрос, который нужно ставить перед Крайисполкомом — это усовершенствование подъездных железнодорожных путей. Наш путь нужно смягчать, а также улучшить погрузочные приспособления. Юрьев.

(Машинист транспортного отдела)

### В амбулатории холод

Амбулатория при совхозе № 208 закрыта с 8 декабря. В помещении страшный холод, в кабинете, где принимают больных, замерзают чернила. Медики работают в нальто без халатов.

Много раз сообщали дирекции совхоза, что в больнице невозможно заниматься, но мэр дирекции не принимает. Рабочие совхоза остались без амбулатории. Фельдшер Кузькин.

# Литературная страница № 3

ЯТМАНОВ

## ОТРЫВОК ИЗ ПЬЕСЫ

Тов. Ятманов — начинающий автор. Он работает над пьесой из колхозной жизни. Основное содержание пьесы — борьба за социалистическое животноводство. Пьесу тов. Ятманова читали специалисты зоотехники и некоторые литературные работники. Тов. Ятманов получил ряд указаний, которые он учтет при дальнейшей работе над пьесой. Мы печатаем небольшой отрывок из этой пьесы.

**МИТА:** Ты, тетка Поля, на красно на Гришку говоришь. Я то ведь был, когда приезжали из политотдела, с ними еще из зоотехник. Они ведь на собрании всем нам доказывали, что в падеже телят мы сами виноваты. Почему вот у тетки Марфы ни одного теленка не пропало, а у тебя целых 7? А потому у тебя они пропали, что ты их по иши холодным молоком, да из грязного ведра. В клетках у тебя грязь... Когда мы все занимаемся в кружке, тебя там ни когда не бывает. А наша мама всегда со мной ходит на кружок. Учиться, значит, надо.

**РОМАН:** Шибко вы с мамой умы стали. Вот у моих лошадей — Лысанка и Рыжий — плачи и спины сбиты... Тоже могут сказать, что я виноват? Извини. Я им покажу хомутик да седель!

**МИТА:** (отцу) Был бы я бригадир, или животновод — ты бы узнал, кто виноват...

**ГРИША:** Перестань. Мита, Разберут и твоего тато. Теперь в нашем колхозе не то, что был в прошлом году...

(Красный уголок животноводческой бригады. Висят стягивающие телят. Около нее стоялся народ).

**МИТА:** Вот она, опять попала...

**ДОЯРКИ:** Кто? Прочитай, Мита.

**МИТА:** Ага, не мы ли с Гришкой в прошлом году вам говорили: Ходите, бабы, в школу. А вы: — нам некогда, мы без грамоты хороши. Что, что? Не умеете читать? То-то!...

**ДОЯРКИ:** Читай, про кого написано...

**МИТА:** И про тебя, и про тебя... (указывает на доярок). Ну, слушайте, язви вас: «Поля Кольцова гробит последних телят».

**ДОЯРКИ:** И верно, девки, посмотрите, тут даже нарисовано: Кольцова вырыла яму и хороши живых телят...

**КОЛЬЦОВА:** Да разве и виновата... Все на меня нападают... (Плачет).

**МИТА:** Неужто я виноват, или вот Даша, или тетка Марфа. Тут так и написано «у Поля Кольцовой падло 7 телят, а кто не только читать газеты стал Скороходова Анна при тех же ли, а и сами пишут в газетах...

узбекской. В тяжелых условиях, в грязи, в холода работают комсомольцы на прокладке дороги.

«Федор смотрел на мелькание лопат, на согнутые в напряженном усилии спины и тихо сказал Акиму:

— Матинг не нужен. Активировать здесь некого... Вот где стала закалается».

Тематика, материал, на котором Н. Островский строит свой роман — близки, понятны и интересны молодому читателю. Но достоинство книги еще и в том, что она прекрасно написана — просто, легко и художественно.

На примере жизни Павла Корчагина Островский показывает, как проходил процесс «закалки стали», как переделывались, как воспитывались новые люди — сыны революции, как партия и комсомол выковывали новых людей, учили их дисциплине, призывали им сознательное и любовное отношение к работе, к делу, развивали в них выносливость.

На дне Украина праздновала 15-летие своего освобождения от деникинских банд и петлюровщиков. И нужно особенно рекомендовать прочитать не только молодежи, но и взрослым книгу «Как закалалась сталь», в которой так хорошо показан этот период.

Будет не плохо, если библиотека организует читку и обсуждение этого произведения в масле молодых шахтеров и читателей рудника.

С. А.

СТИХИ НАЧИНАЮЩИХ ПОЭТОВ

## Жигурбук

Ты раздружился  
со счастьем воды.

Остановился твой размах.

В сердцах рабочих  
много горя

Несем тебя мы на руках.

•••

Проклятый  
подлый враг — убийца

Оборвал жизнь  
великого бойца.

Весь мир скорбит  
о гибели настийца.

Забились в горе  
пролетарские сердца

•••  
Товарищ Киров,

вождь,  
герой,

организатор!

Враг просчитался,  
он — не победил.

Мы коммунизм  
построим во всем мире.

Как партия  
и Киров говорил.

Странин.

Прощай, мой друг,  
отбойный молоточек —

Свидетель  
многих ярких лет.

Получали  
вместе мы с тобою

Славный  
большевистский

партийный  
партбилет.

Орденом страны  
нас наградила,

Слышишь, молоточек, или нет?

Это счастье  
мне, шахтеру, привалило,

Ведь о нем

не думал я во веки.

Пулемету  
трудового фронта.

Рокот чей  
так радостен и мил,

Всю свою отвагу  
и все знания

Без остатка  
все тебе я подарил.

На курорт я еду,  
молоточек,

Отдыхай, дружище,  
без меня,

Досвиданья  
милье забои,

Досвиданья  
милье друзья!

В. Минусинский.

## Приходи на вечер критики

Нужно ли говорить о значении читательской критики? Известность и политическая заостренность запросов и требований читателей дает богатый материал для повышения качества нашей литературной продукции. Сегодняшний читатель умеет разбираться в литературных явлениях. Об этом говорит тот живой и активный интерес, который вызвал со стороны пролетарской общественности съезд писателей.

Всесоюзный съезд писателей повысил и внимание к художественному слову, как к лучшему орудию социалистической культуры. Лучшие художественные литературные произведения никогда не перестанут быть мощным фактором самообразовательной работы, расширения читательского кругозора. Задача библиотек — организовать отзывы рабочих о наиболее значительных произведениях современных писателей, способствовать призыву ударников — рабочих в литературу.

Наша центральная библиотека уже провела несколько литературных вечеров рабочей критики по произведениям Авдеенко — «Я люблю», «Поднятая целина» — Шолохова, Никита Изотов — «Моя жизнь и работа», вечера, посвященные М. Горькому, А. П. Чехову, Лермонтову, Кольцову и ряду других.

Сейчас библиотека наметила провести вечер рабочей критики по «Большому конвейеру» — Ильину. К «Большому конвейеру» нас привлекает актуальность произ-

ведения, глубокая содержательность читательской критики? Известность и политическая заостренность запросов и требований читателей дает богатый материал для повышения качества нашей литературной продукции. Сегодняшний читатель умеет разбираться в литературных явлениях. Об этом говорит тот живой и активный интерес, который вызвал со стороны пролетарской общественности съезд писателей.

«Большой конвейер» — произведение, полное радости, идущей от сознания побед рабочего класса, одержанных в тех битвах, где сам автор выступал как рядовой боец, до конца преданный великому делу нашей партии.

Этот роман должен проречесть каждый читатель. Читайте «Большой конвейер», пишите свой отзыв. Готовьтесь к обсуждению. В первых числах января проводится вечер рабочей критики этого произведения.

Мануйлова.

## Рекомендуем прочитать:

Из серии «Мой творческий опыт — рабочему автору»:

П. ПАВЛЕНКО — Как я писал «Барриканы».

Л. СЕЙФУЛИНА — Критика моей практики.

А. СЕРАФИМОВИЧ — Как я работал над «Железным потоком».

К. ПАУСТОВСКИЙ — Как я работал над своими книгами.

Товарищи начинающие поэты, писатели, драматурги, композиторы, очерксты!

Шлите в редакцию «Ленинскому шахтеру» свои произведения для литературной страницы. Приглашаем участие в работе литературного кружка при Дворце культуры. Кружок занимается по выходным дням с 5 часов вечера.

Громадной силой, глубоким драматизмом наполнен рассказ наборщика типографии Самуила Лехера о том, как банды белополков расправлялись с коммунистами и комсомольцами.

Но кончена гражданская война. Все силы перенесены теперь на другой фронт, на фронт восстановления разрушенного хозяйства.

В городе нет пров. Их необходимо доставить. Для этого нужно провести к лесоразработкам лесорубника.

На дне Украина праздновала 15-летие своего освобождения от деникинских банд и петлюровщиков. И нужно особенно рекомендовать прочитать не только молодежи, но и взрослым книгу «Как закалалась сталь», в которой так хорошо показан этот период.

Будет не плохо, если библиотека организует читку и обсуждение этого произведения в масле молодых шахтеров и читателей рудника.

С. А.

# Внимательно, чуто относиться к жалобам трудящихся

## О заметке — „Жалоба семьи рабочего Кузнецова“

Из постановления бюро Ленинск-Кузнецкого ГК ВКП(б) от 23 XII 1934 г.

### I.

Результаты расследования неопубликованной заметки, полученной редакцией «Ленинского шахтера» от сестры погибшего рабочего тов. Кузнецова, показывают исключительно чиновническое, бездушное отношение к нуждам трудящихся вообще, к семье рабочего Кузнецова в особенности.

### II.

1. Председатель шахткома шахты имени Кирова тов. Корнеев, вместо чуткой заботы о семье тов. Кузнецова, предложил ей выйти из кабинета, не помог, несмотря на неоднократные жалобы, оформить документы на получение страховых денег матери Кузнецова — допустил хождение членов семьи Кузнецова в шахтком и шахтоуправление за справками около 30 раз.

2. Печкин и Макаров (члены партии), которым было поручено оформление документов на получение страховых денег и выписку из домовой книги, оформили документы неправильно, создавали дополнительную волокиту.

3. Работник страхового отдела Горпрофсовета тов. Скобелина, несмотря на то, что члены семьи тов. Кузнецова были 4 раза с неправильными документами, не привела мер к тому, чтобы документы были исправлены, не ликвидировала волокиту.

4. Начальник паспортного отдела тов. Краско неудовлетворил просьбу матери Кузнецова о выписке из домовой книги тов. Кузнецова оставил без внимания жалобу, что шахтком неправильно оформляет документы (к Краско обращались два раза).

5. Нарследователь тов. Самса на жалобу сестры погибшего рабочего тов. Гатиловой, за волокиту с выдачей страховых денег привлечен к уголовной ответственности, а на Нарследователя тов. Самса наложено административное взыскание — обявление шахтному «прекратить волокиту», не проверив выполнение этого распоряжения. Волокита прекращена не была.

6. Инспектор Госстраха Пономарев, к которому мать погибшего ходила четыре раза за получением страховых денег, не только не разъяснил и не принял мер к исправлению документов и выдаче денег, но даже при представлении правильных документов не выдавал деньги и оскорбил сестру Кузнецова.

### III.

Бюро Горкома ВКП(б) поставляет:

1. Корнеев — председатель шахткома — за бездействие, преступное отношение к семье Кузнецова заслуживает исключения из партии. Учитывая его недостаточную опытность и признание своих ошибок, ограничиться обявлением строгого выговора.

2. Печкина — непосредственно го виновника волокиты — снять с работы и обявить строгий выговор с предупреждением.

3. Утвердить решение парт-

## ПО СЛЕДАМ ЗАМЕТОК И ПИСЕМ

Работница шахты «А» Яковлева недобросовестно относилась к работе. Она сразу отрывала заслонки и выпускала весь уголь на ленту. Получался перегруз, который мог привести к прорыву ленты. Породоотборщицы не успевали отбирать породу. Несмотря на предупреждения, Яковлева продолжала работать по-своему.

Письмо рабкора редакция послала в шахтком шахты «А» Яковлеву с работы сняли.

В Новогеоргиевском сельпо работал Демидов. Он занился самоснабжением. В сельпо прислали 60 овчин на отоваривание хлебосытчиков. Демидов эти овчины присвоил себе. Кроме того Демидов растратил деньги.

Редакция получила письмо селькора, сообщавшего об этих фактах. Письмо переслали в Райпотребсоюз. Факты подтвердились. Попову дан строгий выговор, Нофалинский с работы снят.

Демидов снят с работы и осужден на 6 месяцев принудработы.

Редакция получила письмо рабкора о том, что кассирша рудоуправления Раубо при выдаче зарплаты рабочим Ленинской шахты за октябрь удерживала с каждого рабочего по 1 рублю. Она это боялась тем, что при выдаче зарплаты на других шахтах она прочиталась на тысячу рублей и сейчас покрывает эту сумму.

По сообщению прокуратуры, куда было направлено это письмо, кассирша Раубо привлекает суд.

## ЗА РУБЕЖОМ

### Что происходит в Германии

По сообщению мировой печати, события в Германии предполагают привлекать внимание многочисленные интриги, что там дают взаимную ненависть. Известны пишут о новом 30го июня в Германии, когда теперешнее руководство националь социалистской фашистской партии расстреляло руководителей штурмовых отрядов. Парижские газеты 26 декабря пишут, что в течение декабря в Германии казнено 230 начальников штурмовых отрядов, а также должностных лиц националь социалистической партии. Берлинский корреспондент парижской газеты сообщает, что никто не может отрицать, что казнены.

### Новый мировой рекорд в скорости полета

Вчера по телеграфу из Парижа сообщили, что летчик Дельмонт установил новый мировой рекорд скорости полета для надземной авиации. Дельмонт добился средней скорости 502 километра 465 метров в час. Причем временами средняя скорость достигала 514 километров 280 метров. Сегодня французская печать сообщает подробности этого рекордного полета. Раймон Дельмонт совершил свой полет на самолете фирмы «Бадрон» с пятью цилиндровым мотором «рене» в 380 сил. Полет происходил на аэродроме в городе Истр.

Полет совершился по правилам международной авиационной федерации, был разделен на четыре этапа, по три километра каждый. На первом этапе Дельмонт достиг скорости в 500 километров, на втором 514 километров, на третьем 450 километров, на четвертом 504 километров.

30 января, в 5 час. веч., в мае зале Дворца культуры состоится лекция на тему:

### «Послевоенный кризис и капиталистическая система»

Лектор т. Жестянников  
Приглашаются все желающие.  
Вход свободный

## СПИСОК

ларьков и магазинов, в которых с 1 января 1935 года будет производиться ненормированная продажа хлеба, муки и крупы

№ № ларьков магазина	Адрес ларька, магазина	Ответственный за торговлю хлебом	№ № ларьков магазина	Адрес ларька, магазина	Ответственный за торговлю хлебом
<b>Ленинский ОРС рудоуправления</b>					
3. Камышанка . . . . .	Уров		8. Себестанция	Веселов	
4. Ленинская шахта . . . . .	Шемякин		9. 2 я Шахтерская № 10 . . . . .	Мироньев	
5. Шахта 7 го Ноября . . . . .	Кол. спиков		10. Загражд. переулок № 9 . . . . .	Ольхин	
6. Двор конторы ОРС . . . . .	Павлов		11. Кольчугинский переулок . . . . .	Сутунов	
7. Прозрачный проспект . . . . .	Ильин вчч		12. Тамбовская № 31 . . . . .	Пасютин	
8. Улица 10-летия Октября . . . . .	Кузнецов		13. Базарная площадь маг. № 1	Козанин	
12. Марганская площадь . . . . .	Милоглядова				
13. Десятый участок . . . . .	Тырин				
14. Магазин шахты А . . . . .	Магранова				
16. Площадь 1 Мая . . . . .	Зотов				
17. Рабоче-шахтерское . . . . .	Романов				
19. Новая колония . . . . .	Зубков				
20. Шахта Журина 3 . . . . .	Укринцев				
23. Школа Горпромучка . . . . .	Ушаков				
25. Десятый участок, площ. ИТУ . . . . .	Атянин				
24. Садовая улица . . . . .	Махайлова				
26. Караванная улица . . . . .	Филимонов				
27. Кирзовод . . . . .	Прокошенко				
28. Прозрачный проспект . . . . .	Козлов				
31. Двор Стройконторы . . . . .	Шиманов				
34. Мартовская площадь . . . . .	Шурба				
35. Шахта «7-го Ноября» . . . . .	Котельников				
37. К. б. е. городок . . . . .	Бушнов				
41. Двор конторы ОРС . . . . .	Сорокин				
45. К. и. н. д. в. р. Стройконторы . . . . .	М. зенцов				
47. Сибасстанция . . . . .	Сафонов				
51. Шахта К. м. сомолец . . . . .	Колобухин				
40-а Камышанка . . . . .	Тюнин				
<b>Емельяновский ОРС</b>					
1. Базарная площадь . . . . .	Федорова				
2. Новая колония . . . . .	К. маров				
4. Базарная площадь . . . . .	Е. Еонанникова				
<b>ОРС станции Кольчугино</b>					
21. Станция Кольчугино . . . . .	Яхимов				
22. Станция Кольчугино . . . . .	П. н. рушев				
24. Райсзд Полысаево . . . . .	Махнев				
25. Райсзд Раскатиха . . . . .	Новин				
<b>Ленинский ЦРК</b>					
1. Базарная площадь . . . . .	Болотова				
2. Кооперативная . . . . .	Большаков				
3. Садовая № 42 . . . . .	Шабалин				
6. Садовая, 112 . . . . .	Ерохин				
7. Улица Р. Люксембург . . . . .	С. Соловьев				
8. Проспект Кирова . . . . .	Е. до. имов				
9. Байкаль . . . . .	Хрячов				
10. Советская, 109 . . . . .	Огурцов				
11. Шахта Карла Маркса . . . . .	Терчинин				
12. Агрольская . . . . .	Руминов				
13. Ларек типографии «Л. Ш.» . . . . .	Поляков				
14. Энергострой . . . . .	Сандр				
15. Улица Молотова . . . . .	Киселев				
16. К. м. шахта (улица Фрунзе) . . . . .	В. В. витова				
18. К. м. шахта (улица Фрунзе) . . . . .	К. селев				
19. Шахта 3-25 . . . . .	Игнатов				
22. Шахта Красный орел . . . . .	В. р. вченко				
23. Токсая . . . . .	Цыганкова				
24. Кирпичики . . . . .	Казимирова				
28. Первомайская площадь . . . . .	Евдоцимова				

Горвногор Ругинис

Зак. № 332